Share Application Form

Much Marcle Community Shop Limited

Only one person can apply per form. You must be over 16 to apply for shares.

If you need additional forms, please download forms from www.muchmarcleshop.org.

I would like to become a member of Much Marcle Community Shop Ltd by purchasing shares in the Society

PERSONAL DETAILS:	Please tick the relevant boxes to indicate you agree
Name:	with the statements:
	I confirm I am 16 or over
Organisation or business (if applicable): add nominee name above Address:	I have read the share offer document and understand and accept the terms of the share offer and the rules of Much Marcle Community Shop Ltd.
	I plan to apply to SEIS on my investment if approved by HMRC (see share offer leaflet).
Postcode: Email address:	I consent to the use of the email address provided as the primary means of communication for official documents from Much Marcle Community Shop Ltd.
Phone number:	I will pay by electronic transfer (our preferred option). Please make payments to Much Marcle Com Shop. (Co-Operative Bank) Account No 65983081 Sort code 089299. Please reference 'your name'.
Shares are available at £10 each.	I enclose a cheque made payable to Much Marcle Community Shop Ltd.
Please state the amount of investment that you would like to make of withdrawable shares.	I will pay by cash .
	Signed:
The statutory maximum investment is £ 100,000.	
	Date:
NB: Please note that you will be entitled to one vote however many shares you own.	Signature of Parent or Guardian (if under 18):

Please return this form to the Much Marcle Community Shop Secretary:

Nicola Johnson, Swan Cottage, Much Marcle, HR8 2LY or email, secretary@muchmarcleshop.org.

Your investment will be banked and will be held on deposit until the successful completion of fund raising and the commencement of the project. Should the project not commence, your investment will be returned in full. By requesting that I become an investing member of Much Marcle Community Shop Ltd, I agree to my name, address, phone number, email address and the number of shares I wish to purchase being stored securely on a computer database. I understand that this information will be used for the purpose of maintaining a register of members as required by the rules of the Society, for the posting of notices regarding the activities of Much Marcle Community Shop Ltd and will not be passed to any third parties without your permission, except as required by law. Much Marcle Community Shop Ltd is registered in England. Registered Office at Phillips House, Dymock Road, Much Marcle, Ledbury, HR8 2NL.Registered under the Co-operative and Community Benefit Societies Act 2014. Registered No. 8400. Authorised and regulated by the Financial Conduct Authority.